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Patriarhul Ierusalimului: Biserica întemeiată de 
Domnul străbate veacurile cu misiunea ei 
sfințitoare și izbăvitoare
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„Biserica zidită de Domnul și despre care El a zis că «porțile iadului nu o vor birui» 
(Matei 16, 18) continuă de-a lungul veacurilor misiunea Lui sfințitoare și 
izbăvitoare, făcută prin Ucenicii și moștenitorii Lui, episcopii și preoții”, transmite 
Patriarhul Teofil al Ierusalimului în Pastorala de Paști din acest an.

„În existența ei, în care răstignirea alternează cu învierea, Biserica, a cărei viață 
este hrănită de sângele vărsat pe Cruce, din care a și izvorât, oferă putere, nădejde 
și bucurie pentru crearea, menținerea, înnoirea și restaurarea omului din ruinele și 
cenușa războaielor, repetând invitația consolatoare a lui Hristos: «Veniți la Mine toți 
cei osteniți și împovărați și Eu vă voi odihni pe voi»”, mai transmite Patriarhul Teofil.

„Biserica Ierusalimului, întemeiată de Însuși Hristos cel Înviat pentru a sluji în 
pământul în care El S-a arătat în trup, este, mai ales în ultima perioadă, sub 
presiunea elementelor extremiste și ostile, dar nu cedează, ci se luptă curajos 
pentru drepturile creștinilor de a fi prezenți în aceste ținuturi și pentru turma sa din 
Țara Sfântă, întâmpinându-i pe toți pelerinii evlavioși ca pe membrii propriei turme 
și transmițându-le, lor și propriei turme evlavioase din întreaga lume, salutul 
pascal: «Hristos a-nviat din morți, cu moartea pe moarte călcând și celor din 
morminte viață dăruindu-le!»”, încheie Patriarhul Teofil.

Anul acesta, de Sfintele Paști, pelerinii din Țara Sfântă pot participa la evenimente 
publice și religioase desfășurate în exterior sau în interior. Singura restricție se 
referă la numărul de participanți la ceremonia Sfintei Lumini, după care grupurile 
vor putea să se închine în mod organizat la Sf. Mormânt și vor putea participa liber 
la slujbe.
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